
Семинар практикум «Детский сад для взрослых!» 

Организаторы: Н.Заметайло, А.Порозова, Г.Альмишева, Ю.Косаткина. 

Участники: Ю.Кирюхина, О.Хохлова, А.Семенникова, А.Терешин, Е.Вель. 

Место проведения: музыкальный зал. 

Дата и время: 06.12.2022г, 13:00. 

 

Цель:  

 обучение родителей эффективным способам взаимодействия с детьми,  

 повышение педагогической культуры родителей. 

 Задачи: 

 показать необходимость совместной обучающей деятельности родителей и 

детей;  

 обучение практическим приемам формирования навыков сотрудничества с 

детьми. 

Оборудование: мяч, листы бумаги, плакаты про виды спорта, выставка спортивного 

инвентаря, индивидуальные карточки для письменных заданий, медали, зеркало, 

буклеты.  

Ход мероприятия: 

Приветственное слово методиста, озвучила цель и задачи семинара-практикума. 

Психолог: Добрый день уважаемые родители! Спасибо, что уделили время и пришли к 

нам на семинар. Здесь собрались родители из разных групп и поэтому предлагаю 

познакомиться друг с другом. И в этом нам поможет яркий мячик, передаем его по 

кругу. Когда мяч попадает к вам, то каждый называет своё имя и имя своего ребёнка. 

Замечательно! Познакомились! 

Упражнение «Труба» 

Цель: сплотить коллектив, настроить на дальнейшее позитивное сотрудничество. 

Встаём в круг. Берем лист бумаги складываем его таким образом, чтобы у нас 

получилась труба и поэтой трубе смог прокатиться шарик. 

Логопед: меня зовут Александра Юрьевна, предлагаю перед занятием сделать 

артикуляционную гимнастику, разработать мышцы речевого аппарата. Встаем в ряд 

напротив зеркала и повторяем за мной.  (материал прилагается). 

Педагог ГПП: меня зовут Юлия Юрьевна, я педагог группы предшкольной подготовки 

и сегодня проведу с вами занятие на тему «Виды спорта» 

(конспект занятия прилагается). 

Психолог: для рефлексии предлагаю приём «Синквейн». Попробуем составить 

синквейн. Возьмем слово «Детский сад». Принцип синквейна простой, первая строка 

существительное, вторая строка- два прилагательных к существительному, третья- три 

глагола (действия) касательно существительного. Четвертая строка может быть 

словосочетание, предложение, тоже касательно первого слова (существительного). И 

пятой строкой является синоним или близкое по смыслу слово к первому слову. 

Кто озвучит свой синквейн? Пожалуйста!  Замечательно, справились с этим заданием! 

Молодцы! 

Теперь прошу всех встать и мы с вами выполним нейропсихологическое упражнение 

«День рождение». Сейчас это направление очень актуальное и полезное как взрослым 

так и детям. (прилагается текст упражнения). 

Спасибо за встречу! За активное участие и сотрудничество! И за ваших деток!!! 

Примите буклеты по нейропсихологическим играм и упражнениям! (прилагается) 


